

XMT

Donderdag 3 februari 2022

15:00 – 17:00

Deelnemers: [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e],
[5.1.2e], [5.1.2e] (verslag)

1. Opening/mededelingen
2. Strategische doelstellingen RA (indicatoren) n.a.v. XMT 20/1
3. Materieel beheer [5.1.2e] – na 16.00 uur
4. IBO ouderenzorg [5.1.2e] – na 16.30 uur
5. Rondvraag

Vorraadagenda

Omschrijving	Gereed	Actiehouder
Strategische beleidsagenda	10 februari	Besluitvormingscluster
Bekostiging corona na 2022	n.t.b.	[5.1.2e]
Bedrijfsvoeringsparagraaf	Periodiek stavaza	
Voortgang SEA	Periodiek stavaza	
Check najaarsnota a.g.v. evaluatie veegbrief 2021	September 2022	MT
Evaluatie HLA's en regeerakkoord	PM	[5.1.2e]
VWS monitor	PM	
Rennen en reflectie	PM	
Coördinatie jaarplancyclus	PM	PM

1. Opening/mededelingen

5.1.2e :

- i. Thema binnen VWS: Hoe gaan we met corona bekostiging om na 2022? Uit de stuurgroep bekostiging corona kwam het idee om een keer een brede sessie te organiseren en lijn te bepalen binnen VWS met bepaling koers voor 2023. Als daar stukken voor zijn, moet een heel breed verband daarnaar gaan kijken. Moeten we goed voorbereiden richting voorjaar. Ook goed om op voorraadagenda XMT te plaatsen.

2. Strategische beleidsagenda

- a. Het besluitvormingscluster logt in en licht de oplegmemo toe.
- b. Besloten wordt om hier nu nog geen besluit over te nemen en de beamersessies af te wachten.
- c. MT spreekt af om het gesprek over twee weken in het XMT voor te zetten. Voor dat overleg zullen de hoofdonderwerpen worden gecombineerd.

3. Omgang coronamutaties

- a. Besluitvormingscluster licht ook dit punt toe. 5.1.2e schuift aan.
- b. Staand beleid: wat is dat en welk onderscheid moeten we maken? We zitten aan de strenge kant.
- c. Er wordt stilgestaan bij de communicatie richting FIN en het gebruik van voorbeelden en wetgeving daarbij. Verder geeft het MT aan dat het ook aan de formulering van beleid ligt: het is nu vaak veel te krap en op de korte termijn gericht. We moeten naar een brede beleidsopgave toe. PDC-19 moet ook de opdracht krijgen om hun beleid goed op papier te zetten.
- d. Ook in het POB waren hier vragen over: Een stukje zat met name op nieuw en staand beleid, maar je hebt ook nog de gradatie van de verplichtingen en de budgettaire besluitvorming. Moeten we mee oefenen. Ze kunnen te allen tijde bij FEZ komen als er voorbeelden zijn. Er komt een handreiking, genaamd 'voorkomen van comptabele begrotingsonrechtmatigheden'. Hoofdboodschap wordt: let op grijze gebieden, niet handelen zonder afstemming.
- e. MT wil graag betrokken blijven.

4. Bedrijfsvoeringsparagraaf

- a. 5.1.2e loggen in en lichten de oplegmemo toe.
- b. Er wordt stil gestaan bij de planning van de afstemming met 5.1.2e en de nieuwe bewindspersonen. Laatstgenoemde zijn nog niet helemaal thuis in het financieel beheer van VWS. Besloten wordt om de verschillende stukken van het totale VWS jaarverslag wederom separaat af te stemmen. Dit signaal aan de bewindspersonen geeft aan dat we er belang aan hechten.
- c. Het Nationaal Groeifonds moet worden meegenomen, aangezien we daarop hebben geclaimd afgelopen jaar. 5.1.2e kunnen hierover het contact leggen met 5.1.2e die nu in de wekelijkse bijpraatgroep met MEVA zit.
- d. MT vindt de onderwerpen herkenbaar en vindt dat er zeker aandacht moet zijn voor corona, vanwege de fouten, onzekerheden en onrechtmatigheden. Daar wil het MT ook regelmatig input op leveren.
- e. MT gaat akkoord met de planning en vindt het prima om dit nog vaker terug te laten komen in het XMT. MT wijst er nog op dat er nog voor een aantal punten moet worden aangegeven hoe de taken zijn belegd en wie de penvoerders zijn.

5. Rondvraag